

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
09.04.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С РАБОТНИКАМИ  
ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин встретились с представителями коллективов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в регионе. В зале Астраханской государственной филармонии собралось свыше 500 человек.

Вагит Алекперов рассказал о результатах деятельности Компании в 2014 году, планах на 2015-й и последующие годы. Александр Жилкин также обозначил основные достижения развития области за текущий период и назвал ряд первоочередных задач для достижения качественных изменений. Стороны высказали заинтересованность в сотрудничестве, отметив, что динамичное освоение каспийских углеводородных месторождений создает благоприятные условия для дальнейшего развития в регионе судостроения, энергетики и ряда других смежных отраслей.

После Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» и Губернатор Астраханской области ответили на вопросы коллективов.